

行情看涨，黄金理财哪类产品更靠谱

专业人士建议：黄金创新产品应按收益目标与偏好挑选，不必盲目追求“创新”

连日来，国际黄金价格走出一波小高潮，分析人士认为，投资者寻求避险支撑金价，黄金后续看涨情绪高涨。

与此同时，国内的黄金创新类理财产品接连上市，专业人士认为，储蓄类产品、黄金基金相对更“靠谱”，投资者应根据个人的收益目标与风险偏好挑选不同产品，不必盲目追求“创新”。

创新理财 长线保值投资相对更好

随着国际金价近期连续走高，国内的黄金创新类理财产品也接连上市。“金生金”储蓄类黄金理财产品在投资者看来“比较靠谱”：投资者购买黄金后并不带走产品，而是由发行方租赁给企业或商家使用，到期后支付给投资者租赁利息。

记者了解到，储蓄类黄金理财产品期限由传统的“1年”减少到了半年、3个月、1个月，甚至15天。而利息支付方式，既可以支付黄金，也可根据即时金价折算成现金，也可换购黄金首饰，或者“记账”之后继续投资别的储蓄产品。

对此，部分投资者表示担忧。投资者黄先生就表示，发行方密集发行储蓄产品，类似P2P产品，这样做风险几何？还有投资者担忧：如此短



“金生金”储蓄类黄金理财产品在投资者看来“比较靠谱”。

的时间里能否收回高水平的利润？

理财建议：业内人士表示，储蓄类黄金理财风险较低，基本可控。不过按照规则，超短期的产品利息无法通过金条的模式来支付，如果换成现金，就要承担15天内国际金价波动风险。从黄金的投资属性来看，长线保值投资比较好。

黄金基金 QDII黄金基金表现更好

目前国内的黄金基金基本都是大型基金公司发行的公募产品，信誉度较高。多只黄金基金过去半年

的收益率都超过了20%。

不过，从今年一季度情况来看，表现整体良好的黄金基金之间出现了分化，QDII黄金基金的走势明显好于黄金ETF和ETF联接基金，体现了黄金QDII在主动操作上的竞争优势。

理财建议：黄金基金比较适合于家庭理财中线投资，可以有效弥补金条、金币等产品理财收益慢、期限长的不足，也有可能获得超出国际黄金价格走势的收益。类似产品的发行历史不长，无法全面比较不同产品的优劣性，普通投资者暂时比较适合介入传统的ETF产品，风险非常小，小于大多数的股票型基金。 ■记者 蔡平

兴业银行长沙分行 启动合规内控提升年活动

日前，兴业银行长沙分行组织召开了“兴航程”2017合规内控提升年活动动员会，分行行长洪文理出席动员会并作动员讲话。会上，全体参会人员联名签署《合规倡议书》。

今年，兴业银行长沙分行将围绕“合规文化传导、流程和制度优化、查找风险点和完善风险控制、加强整改和责任追究、强化合规管理资源保障”五条主线，着力夯实基础、深化服务、提升专业和效率，旨在通过合规理念传导，建立合规管理长效机制，全面提升合规内控管理能力，保障分行业务健康持续发展。

近年来，监管部门对银行业务合规经营要求越来越高，在兴业银行内部，合规文化建设已经上升到一个落实全面深化改革、落实全面依法治国的战略高度。“作为一家主流银

行，必须要讲担当、有秩序、守规矩。没有秩序，不守规矩，必然是乱象丛生，风险失控，如此则生存都将成为问题，遑论主流。”兴业银行行长陶以平说。开展“合规内控提升年”活动，不仅是作为兴业银行服务于新一轮五年发展规划落地实施的一项重要工作部署，而且是该行建立和完善合规管理长效机制的一项重要措施。

借此契机，兴业银行长沙分行将在全行范围内倡导、培育和推行“合规人人有责、内控创造价值、风险管理保障发展”的管理理念，“开正门、堵歪路、防风险”，稳打基础，推进“全面合规、主动合规、持续合规”的长效机制建设，使合规内控工作成为内部管理工作的价值中心，形成合规管理对分行业务可持续发展的有效支撑。

如果你是桂龙药膏的老顾客、购买并服用过桂龙药膏；如果你听说过桂龙药膏、并一直观望并想要购买；如果你正在被风湿骨病、气血亏虚、肾气不足所困扰、急需找一个最佳解决办法，今天告诉你一个好消息 --

桂龙药膏上市 30年 特大回馈

10000 瓶桂龙药膏免费赠送，报名领取热线：400-6262-505

30年感恩回馈 免费送出1万瓶

华天宝桂龙药膏，以广西地道药材选取、中药科学加工熬制、独特膏滋服用剂型等多种优势，迅速成为治疗风湿骨病、调理气血亏虚、补益肾精肾气的良药！无论是在哪个城市、哪家药房，桂龙药膏一定是口碑好、影响力大、吸引人关注的药品！2017年，广西华天宝药业为庆祝拳头产品桂龙药膏上市整整30年，特别发起春季回馈大型公益活动，活动期间将免费送出10000瓶桂龙药膏！

30年疗效验证 受益者超1亿人

如果你问：“治疗风湿骨病的专用药哪个好？”肯定有人告诉你：“就选桂龙药膏！”如果你问：“气血亏虚吃什么好？”会有人告诉你：“还是吃桂龙药膏啊！”如果你肾亏肾虚，不知道该怎么办，身边人一定是推荐你：“赶快服用桂龙药膏吧！”广西华天宝药业桂龙药膏上市30年，在健康方面的受益者超过1亿人，大家对桂龙药膏的疗效认可、给予桂龙药膏的良好口碑，都是其它产品无法比拟的！

老顾客、老粉丝、受益者 -- 你们在哪里？赶快来领福利！

多年来，广西华天宝药业坚持做好药、做良心药，桂龙药膏的品质更是从一而终！高山龙、过岗龙、五爪龙、三爪龙、九牛力、狮子尾、四方藤等数十味药材，绝大部分都是广西深山老区特有的，都是采自几十年生长的古老植株，其药效和药性要胜过普通药材许多倍，也保障了无数顾客的利益！现华天宝药业拿出1万瓶桂龙药膏倾情回馈，紧急寻找老顾客、老粉丝、受益者，1万瓶全部免费送给大家！

专家解答 --

桂龙药膏凭啥疗效这么好

广西华天宝药业黄绍雷教授介绍，桂龙药膏之所以调治风湿骨病、补气养血、补益肾虚肾亏效果好，就是因为每味药材都是地道野生，很多都是当地药农拿命换来的！药材很多都是生长在悬崖峭壁上的，采摘药材只能人工，危险程度可想而知。但是当地药农仍然坚持采摘这些生长了数十年的、采摘难度非常之大的药材，为的就是确保它们的治疗效果！而药厂更是对药材的采购标准把握得非常严格，以黄绍雷教授为主的制

药专家们，更是亲自选药、熬药、萃取、成药，其工作量之大、制药工艺之繁琐，都是普通药厂无法比拟的！

全国免费发放 10000 瓶 持桂龙药膏空盒优先兑换

“听说了吗？桂龙药膏免费送，只要是老顾客、听说过桂龙药膏的老百姓都能领！”

“我以前吃了不少桂龙药膏，效果挺好，这次空盒免费换药，第一个就给我换了！”

“我是老风湿，打了电话，专家一问

桂龙药膏正对我症，第二天就给我邮了1瓶！”

“我气血不好，丈夫肾虚，我俩都报名了，一人免费领了一瓶桂龙药膏，真划算！”

很多服用过桂龙药膏的老顾客、没有服用过桂龙药膏的新顾客，纷纷拨打报名热线，希望能够免费领取1瓶桂龙药膏！在此广西华天宝药业负责人表示，活动刚刚开始就吸引了众多市民，赠品数量非常有限，预计仅能满足最近3天的报名读者，请看到此条通知的读者马上报名！

符合以下条件者优先报名领取

- 1、以前服用过桂龙药膏的老顾客，凭借桂龙药膏空盒可优先兑换；
- 2、受风湿骨病、气血亏虚、肾亏肾虚问题困扰的市民可报名领取；
- 3、以前就听说过桂龙药膏好，因各种原因没有购买者可报名领取；
- 4、受益于桂龙药膏的切实效果，还想继续巩固疗效者可报名领取！

桂龙药膏适用于： 风湿骨病、颈肩腰腿疼痛、肩周炎、颈椎病、腰椎病、膝关节病、风湿类风湿、女性气血亏虚、月经不调、男性肾亏肾虚、精力体力差。

全国共免费发放 10000 瓶

桂龙药膏 每天仅限 200 瓶

市场价 298 元一瓶
现在每人限领一瓶

领取换购热线：

400-6262-505

13638694539